

中共沈阳工程学院第二届纪律检查委员会第一次全体会议于2017年5月18日召开。会议选举产生了新一届纪委书记、副书记，吴玉祥当选为书记，陈德昆当选为副书记。新当选的纪委书记吴玉祥在纪委全体会议上指出：学校第二次党代会明确了我校未来五年发展的指导思想、奋斗目标和主要任务，对“坚定不移推进全面从严治党，为扎实推进学校事业发展提供坚强的政治保证”作出了全面部署。新一届纪委委员和纪检干部要切实增强责任感和使命感，凝心聚力抓落实，开拓进取求突破，以新形象，新作为开创新局面，并从三个方面对新一届纪委委员和纪检干部提出了工作要求。

一是要政治坚定，牢固树立“四个意识”。全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入学习和领会习近平总书记系列重要讲话精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，特别是核心意识和看齐意识，更加自觉的在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。带头贯彻执行《准则》《条例》，严明政治纪律和政治规矩，提高党内政治生活的原则性和战斗性，推动管党治党从“宽松软”走向“严实硬”。

二是要勇于担当，有效运用“四种形态”。认真履行纪委的职责，切实落实和完成纪委三项主要任务和五项经常性工作，加强党内监督，推进标本兼治，强化监督执纪问责，有效运用“四种形态”，持之以恒落实中央八项规定精神，保持惩治腐败高压态势，推动全面从严治党向纵深发展。用担当诠释忠诚，以良好精神状态和优异工作成

绩迎接党的十九大胜利召开。

三是要廉洁干净，努力践行“四个自觉”。作为纪检干部，要做廉洁勤政的表率，要努力践行四个自觉：自觉学习理论、自觉进行反思、自觉加强修养、自觉接受监督。打铁还需自身硬，纪检干部要认真做到和执行纪检工作“十不准”的工作要求。